



Borul a versenynaptár az elmaradó olimpia miatt

A koronavírus szinte egyik napról a másikra borította fel az életünket, természetesen nem kerülte el a lovasvilágot sem. Az FEI elnöke, Ingmar de Vos nyilatkozott a vírushelyzettel kapcsolatban, amint kiderült, hogy mi lesz a 2020-as tokiói olimpiával. Az elnök üdvözölte azt a történelmi döntést, hogy a vírus miatt egy évvel elhalasztják a tokiói olimpiát, így 2021-ben ugyanazon a néven – Tokiói Nyári Olimpiai Játékok 2020 – rendezik meg július 23-tól augusztus 8-ig, a paralimpiát pedig augusztus 24-től szeptember 5-ig. Ez az új dátum bizony hatással lesz a hazánkban tervezett jövő évi Európa-bajnokságra is.

Ingmar de Vos elmondta, hogy bár mindenkit letaglózott az olimpia halasztásának a híre, a döntés teljesen jogos ebben az egész világot érintő borzasztó járványban, és örömmel fogadta az új dátumról való gyors döntést, amelyet a világ minden nemzetközi szövetségének teljes körű bevonásával hoztak meg, úgy, hogy minden szövetségnek lehetősége volt véleményt nyilvánítani. Az új dátumok ismeretében, ahogy a járvány okozta krízis véget ér, a játékok sportolói magabiztosan térhetnek vissza az edzéshez pontosan tudva, hogy mikorra kell nekik és lovaiknak is csúcspontjukban lenniük. Tudatában vagyunk annak a ténynek, hogy a Nemzetközi Olimpiai Bizottságnak nagyon bonyolult döntést kellett hoznia, több tényezővel, melyeket figyelembe kellett vennie a döntés során, mondta Ingmar de Vos. Az atléták – emberek és lovak – egészségének kell lennie az elsődlegesnek az olimpián, rendelkezésre áll minden protokoll, hogy megvédjék és segítsék őket teljesítményük optimalizálásában az akkorra várható, az éghajlat

okozta kihívásokkal teli Tokióban. Az olimpia új dátuma természetesen minden sportban hatással lesz a nemzetközi naptárra, ez alól az FEI sem kivétel. Összesen négy nagy európai bajnokságot érint, de már keresik a lehetőségeket, amelyekkel minimalizálni lehet a döntés hatását. A Covid-19 hatásátértékelő szakág-specifikus munkacsoportok hatásköreit kibővítették a 2021-es szezonra és most, hogy kiderült az olimpiai játékok új időpontja, meg kell vizsgálni a lehetséges alternatívákat számos jelentős FEI-eseményre, különösen a

Az öt szakág részvételével tervezett Lovassportok Európa-bajnoksága Budapesten – mely fogathajtást és lovastornát is magában foglal – jelen állás szerint megrendezésre kerül 2021. augusztus 23–30. között, de sok a kérdőjel körülötte, hiszen az „Egy a természettel” vadászati világkiállítás társrendezvénye. A két rendezvény szoros összehangolást igényel a szervezőktől, mert területigényük több esetben is azonos létesítményeket érint. Ezzel sajnos az öt szakág összevont Európa-bajnoksága komoly veszélybe került. A rendezők most an-

„Az olimpia új dátuma természetesen minden sportban hatással lesz a nemzetközi naptárra, ez alól az FEI sem kivétel”

Budapesten rendezendő díjugrató, díjlovaglós és paradíjlovaglós Európa-bajnokságra és a Franciaországban tartandó lovas-tusa Európa-bajnokságra, melyet Haras du Pinben rendeznének.

nak a lehetőségét vizsgálják, hogy esetleg további helyszínek bevonásával a nem olimpiai szakágak versenyeit az eredeti időpontban rendezhessék meg.

Pegazus